



云南鲁甸地震

李克强徒步进入震中龙头山镇 实地察看灾情指挥抗震救灾工作

据新华社云南鲁甸8月4日电 (记者陈二厚)龙头山镇是此次云南鲁甸地震的震中,地震烈度达九度,人员伤亡严重,房屋大多损毁。中共中央政治局常委、国务院总理李克强飞赴地震灾区后,即乘车赶往这里。看到进震中的道路正在抢通,李克强立刻下车,沿着旁边一条坑洼小道徒步5公里多来到震中受灾最严重的龙泉村,代表党中央、国务院,代表习近平总书记,看望慰问受灾群众,实地察看灾情,指挥抗震救灾工作。

由于下过暴雨,小路湿滑泥泞,不少地方也被损毁。李克强深一脚浅一脚地走进村子,不时停下脚步,与路旁受灾群众交谈,询问家里人有没有受伤,有没有地方住。他说,你们受苦了,遭难了,党和政府一定会帮助大家解决困难。看到腿部受伤的群众,李克强关切地俯身察看,让他们抓紧到附近的医疗救护车接受治疗。

路上,不时有官兵和医疗队员抬着伤员,李克强停下来,一边侧过身子给伤员让道一边说,快走,抓紧救治。村中道路两旁,有很多倒塌的房屋。来自各地的救援力量正在紧张施救。李克强攀上废墟,对正在救援的解放军和武警部队官兵说,你们在震后第一时间赶来救援,党和政府、人民群众感谢你们。现在还有一些群众被埋压,当前正是最要紧的关头,你们争分夺秒施救,下面的群众就有更多存活希望。多救一个

人,就多一个家庭幸福。救人是第一位的任务,大家抓紧干,不要停,不惜一切代价救援。相信你们能圆满完成任务。看到部队官兵和救援力量正在抢修道路和通信设施,李克强勉励他们抓紧抢通抗震救灾的生命线,并叮嘱他们做好安全防护。路边不少尚未倒塌的房屋已有裂缝。李克强叮嘱当地干部说,余震还在不断发生,房屋不能光看外表是否完好,要进去仔细察看是否安全。我们正在加紧调运帐篷。今晚一定要挨家挨户搜寻,对危房里的群众,要千方百计疏散,不让一位群众在危房里过夜,避免发生新的伤亡。有当地干部说,由于道路中断,目

中央党的群众路线教育实践活动领导小组通知

要求全面清理整治 奢华浪费建设

据新华社北京8月4日电 近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发通知,要求各地区各部门各单位把清理整治奢华浪费建设纳入教育实践活动整改范围,进行全面清理。

《通知》强调,各地区各部门各单位要认真贯彻落实中共中央、国务院《党政机关厉行节约反对浪费条例》和中央办公厅、国务院办公厅《关于进一步严格控制党政机关办公楼等楼堂馆所建设问题的通知》《关于党政机关停止新建楼堂馆所和清理办公用房的通知》精神,紧密结合实际,认真研究部署,重点对挪用扶贫款、救灾款等专项资金,超规模、超标准、超投资概算,举债和使用政府性债务资金,建豪楼、造地标等奢华浪费建设进行清理整治。对违规违纪行为特别是党的十八大以来顶风违纪的要严肃处理,并追究相关责任人的责任。

《通知》强调,各省(区、市)和中央国家机关各部委、各人民团体、国有企事业单位党委(党组)要切实负起领导责任,一把手亲自过问,组织专门力量,明确专人负责,统筹协调推进。各级党的群众路线教育实践活动领导小组及办公室要加强督促,推动落实。

工商总局正告微软

不得干扰、阻碍 反垄断案件调查

新华社北京8月4日电 (记者 高敬)国家工商总局专案组4日对微软全球副总裁玛丽·斯纳普女士一行进行反垄断调查询问。工商总局正告微软公司要严格遵守中国法律,不得以任何方式干扰、阻碍案件调查,保证案件调查的客观公正。

微软公司承诺遵守中国法律,全面配合工商总局的调查工作。

据了解,有企业举报反映微软公司存在对其Windows操作系统和Office办公软件相关信息没有完全公开造成的兼容性、搭售、文件验证等问题,涉嫌违反中国反垄断法。

根据我国反垄断法规定,工商总局专案组7月28日对微软公司在中国内地的4个经营场所,即微软(中国)有限公司以及上海、广州、成都的分公司同时进行反垄断突击检查。案件目前正在调查中。

昆山爆炸原因查明 是一起重大责任事故

据新华社江苏昆山8月4日电 (记者 徐庆松 董峻)江苏昆山中荣金属制品有限公司爆炸特别重大事故调查组组长、国家安监总局局长杨栋梁4日表示,根据事故暴露的问题和初步掌握的情况,涉事企业问题和隐患长期没有解决,粉尘浓度超标,遇到火源发生爆炸,是一起重大责任事故。

杨栋梁在调查组全体会议上指出,事故的责任主体是中荣金属制品公司,主要负责人是企业法人代表、董事长吴基滔等相关负责人。当地政府的有关领导责任和相关部门的监管责任落实不力。

杨栋梁要求,事故调查组要依法依规加快事故调查,严厉追究企业的主体责任和当地政府、相关部门的监管责任,及时公布调查报告,接受社会和媒体舆论监督。

“超级病毒” 制作人被刑拘

“XX神器”影响超百万手机用户

据新华社深圳8月4日专电 (记者 毛思倩)七夕节之际,“XX神器”木马病毒在全国范围内爆炸式传播。记者从深圳警方最新了解到,制作“XX神器”恶意程序、非法获取公民个人信息的犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留。经初步调查,遭受该恶意程序影响的手机用户数量估计超百万。

据深圳警方介绍,19岁的犯罪嫌疑人李某是某大学软件工程专业学生。据李某供述,他暑期来深圳探亲,制作此款恶意程序是“为了好玩”“想做一款能够大范围传播的软件以证明自己”,他也没想到该程序传播会如此迅速以致失控。

深圳网警介绍,该程序可轻易窃取用户通信录信息,收发短信内容,主要用于获取公民个人信息,并发送给软件开发者。通过对嫌疑人后台查找,发现了大量用户的银行、支付宝等动态密码,资金余额等涉及财产的短信。由于侦破及时,尚未发现嫌疑人非法获取的公民个人信息被用于非法用途。

讣告

慈父胡庚午,生前系军队离休干部,于2014年8月2日18:30不幸逝世,享年85岁。定于2014年8月6日(星期三)上午8:30,在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式,当日早上7:30西工区芳林路20号院干休所门口和第一人民医院门口有车前往。

子:胡军 媳:梁国瑛
女:胡文 婿:乔思钦
胡芳
携孙辈 胡凯 乔森 泣告



▲8月4日,救援人员在鲁甸县龙头山镇展开施救。记者从云南省政府应急办获悉,截至8月4日14时,鲁甸地震遇难人数增至398人,108.84万人受灾 (新华社发)



▲8月3日深夜,一名孩子在鲁甸县人民医院接受医治 (新华社发)



▲8月4日,在鲁甸县龙头山镇光明村,云南公安消防总队特勤支队的官兵徒手将被埋在废墟中的5岁男童救出 (新华社发)

鲁甸之殇:震中龙头山

经过一夜大雨,鲁甸地震震中龙头山镇迎来了久违的艳阳。震中昭通市鲁甸县龙头山镇,许多房屋已变成废墟,剩下的一些也都残破不堪。地震发生后,距离鲁甸县城20多公里的重灾区龙头山镇道路多处塌方中断,4日上午道路基本抢通。为了保证伤员转运,优先放行救护车,大量救灾人员或背负或肩扛或用小车推行救援工具和物资,徒步10余公里进入重灾区。

在鲁甸县城至龙头山镇的路上,大批村民正前往灾区方向。满头白发的侯兴田抱着一大包吃的,尽管满脸疲倦,他还是坚定地向前走着。他听说家乡地震了,昨天连夜从昆明往家赶。“按照这个速度,晚上7点左右我

们就能到家了。”村民代开荣坚定地说。在距离龙头山镇还有10公里左右的路上,记者见到救援人员和村民将受伤的村民往救护车上抬,每抬出一名伤员都能引起救援人员欢呼。随着向灾区方向深入,沿路山体滑坡增多,路边甚至还有数辆被石块砸中的车辆。在距离龙头山镇两公里左右的路上,地震引发了巨大的山体滑坡,将道路完全阻断,大量石块和泥土甚至滚入河中。6台挖掘机和铲车正在全力工作:清理河道、重新铺设河岸。几名参与救援的人员告诉记者,眼下最大的困难就是道路阻断,“伤员出不来,物资进不去”。

在车流和人流穿行的路上,有一名穿着白色背心的小伙子引人注目。小伙子名叫常道奎,虽然不是鲁甸人,但是他从3日下午就开着摩托车来到现场救人。他说,上午已经从灾区拉出两名伤员,还送了3名救援人员进入灾区。地震给这座河谷小镇带来的伤痛仍在持续。由于位于狭长的河谷边上,靠近山体一侧的房屋严重受损,不少房屋甚至完全垮塌。临河一侧的商户也全部关门,整个集镇弥漫着一股悲伤的情绪,随处可见头部受伤或腿部包扎的村民……

龙头中学的主教学楼4层墙体全部严重脱落,到处都是白色的瓷砖和灰色的水泥。而紧邻龙头中学的烤烟收购点一栋办公楼更是严重变形,在院子中间的一块水泥地上还晒有大片花椒,来不及及收,经过一夜雨淋后,在烈日

下散发一股奇怪的味道。

步行了3个多小时,云南省红十字会备灾救灾中心志愿服务队长杨海龙到达龙头山镇。他说,目前龙头山镇对帐篷、衣服、棉被、毛毯、水等迫切需要,镇里的粮食也很少。

记者了解到,在转移安置群众中,搭建简易棚舍所需的彩条布(三色布)需求量大,市场供应困难,临时安置非常艰难。

17时左右,抗震救灾指挥部传来消息,龙头山镇的自来水已经接通,目前已有5000余名官兵、2000余名干部进入灾区投入抗震救灾。在鲁甸县较大的集中安置点龙头山镇龙泉村已有救援力量2196人。

(新华社云南鲁甸8月4日电)